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ReadyRouter.com aderisce al programma Cisco Management Connection, a tutto vantaggio dei clienti CiscoWorks2000
I servizi di sostituzione dell’azienda rafforzano le offerte VAR
SAN FRANCISCO, CA — 29 agosto 2000 — ReadyRouter ha annunciato oggi la propria adesione al programma Cisco Management Connection. ReadyRouter, un’azienda con sede a San Francisco, California, offre unità preconfigurate in sostituzione a router e commutatori prodotti dalla Cisco Systems. Il servizio principale, ReadyRouter per SMARTnet, assicura una gestione sicura, affidabile e immediata delle configurazioni dei router dei clienti. 
“Molti VAR e clienti sono accomunati da un unico problema: quando un router o un dispositivo di rete di guasta, è necessario ricorrere a un tecnico che configuri l’unità di ricambio”, sostiene Barry Bisson, presidente e fondatore di ReadyRouter. “Al sito del cliente, il responsabile in loco incaricato della sostituzione deve solitamente richiedere assistenza a un tecnico esperto nelle topologie di rete. Nel frattempo, il sito remoto continua ad essere inoperativo”.
ReadyRouter propone servizi di pronta consegna di unità sostitutive preconfigurate, che consentono a una sola persona di sostituire il router o il commutatore guasto. L’azienda mette inoltre a disposizione due utility software gratuite, ReadyRetriever e ReadyRestore; la prima consente di inviare tramite Internet le configurazioni dei router al magazzino sicuro ReadyRouter, mentre la seconda consente di richiamarle quando necessario. I servizi ReadyRouter costituiscono un ampliamento imprescindibile dei programmi di manutenzione SMARTnet della Cisco, consentendo a rivenditori e clienti Cisco di affidare funzioni secondarie a una parte terza esterna per ridurre al contempo i tempi morti e tenendo sotto controllo i costi di assistenza della rete.
-segue-
Dave Huntley, CTO della ReadyRouter, si esprime così: “L’essenziale sta nell’avere sempre disponibile la configurazione più recente. In questo consiste la vera differenza di ReadyRetriever: il programma viene installato presso il cliente, nel punto con accesso di rete ai router dell’azienda. 

ReadyRetriever esamina giornalmente le configurazioni dei router e carica eventuali modifiche apportate nel magazzino di configurazioni sicure sul nostro sito Internet. Quando subentra un guasto nel router, il VAR o l’amministratore di rete non fa altro che avviare una richiesta di sostituzione sul nostro sito Internet e noi entriamo in gioco”. 
A seconda del livello di servizio Cisco SMARTnet acquistato, ReadyRouter si impegna a fornire i dati di configurazione a una delle otto banche dati Cisco globali di sostituzione (servizio entro 24 ore) oppure a fornire al tecnico in loco la configurazione in tempo reale mediante l’utility ReadyRestore (servizio entro 4 ore). In entrambi i casi, l’unità di ricambio è a tutti gli effetti un’unità plug-and-play, perché è preconfigurata.
ReadyRetriever e ReadyRestore utilizzano funzioni di crittografia e codifica, autenticazione utente e “visibilità zero” per garantire che i sensibili dati di rete dei clienti non siano accessibili ad altri né resi visibili. Bisson soggiunge: “Essendo partecipi del programma Cisco Management Connection, ci proponiamo da tramite con la Cisco grazie a un nostro plug-in Internet per CiscoWorks2000, scaricabile dal sito Internet CCO della Cisco. Dal momento che la nostra unica missione è data da questo servizio di nicchia, abbiamo saputo realizzare un processo affidabile e della massima qualità in grado di eliminare l’errore umano e di accelerare la consegna della configurazione giusta al posto giusto, nel momento giusto”.
ReadyRouter.com
ReadyRouter.com è una ditta a capitale privato con sede a San Francisco, California (USA) e fornisce servizi di sostituzione con unità preconfigurate per router o commutatori Cisco guasti. I servizi ReadyRouter.com sono forniti dai rivenditori Cisco autorizzati. ReadyRouter.com offre inoltre servizi integrati “a pacchetto”, in vendita presso VAR e integratori di rete sotto vari nomi di proprietà di questi ultimi. Per ulteriori informazioni, rivolgersi a Jeff Boyle al numero +1 (650) 344-4944 o visitare il sito Internet ReadyRouter.com all’indirizzo: www.readyrouter.com.
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