Heroes of Might and Magic™

New – esce dalla partita corrente e torna al menu principale

È possibile erigere un solo edificio al giorno.

Per costruire un cantiere navale e/o una nave, è necessario che due riquadri, quello in basso e quello a sinistra dell’ingresso alla città, siano costituiti dall’acqua.

L’icona del castello compare quando il cursore si trova sopra un castello amico. Premere il pulsante A sopra un castello amico per selezionarlo e renderlo attivo; si aprirà la schermata della città. Premere il pulsante B per visualizzare informazioni della creatura relative al castello selezionato (amico o nemico).

Premere il pulsante B per aprire la schermata rapida. 

Quando un eroe si avvicina a un gruppo di creature, queste ultime sferreranno un attacco.

L’eroe ha sempre la possibilità di arrendersi o di fuggire dal campo di battaglia. Le due opzioni riporteranno l’eroe tra le file delle risorse disponibili; a questo punto è possibile arruolare di nuovo l’eroe. Un eroe che si arrende potrà comunque controllare le creature sopravvissute al combattimento, mentre a un eroe in ritirata sarà assegnato un nuovo esercito. Il costo della resa corrisponde a metà del costo di arruolamento delle creature scampate. 

Se un eroe attacca un castello e l’armata in sua difesa si trova entro le cinta, ha inizio un combattimento. In un combattimento di questo tipo, le forze difensive sono dispiegate dietro le mura del castello. Inoltre, all’inizio della prima fase d’attacco delle creature di difesa, dalla torre del castello viene sparata una balestrata.

Quando viene sferrato un attacco a una città o un castello con un eroe in visita, l’esercito dell’eroe ospitato assumerà il ruolo difensivo. Quando viene sferrato un attacco a una città o un castello che non ospita un eroe, il ruolo di difesa sarà assunto dagli eserciti della guarnigione. Se nessun eroe è in visita e la guarnigione è sprovvista di un esercito, la città o il castello sarà senza difese.

Gli artefatti maledetti hanno un effetto deleterio sull’eroe che li possiede.

